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商 業 簿 記
 
 

第１問（20点） 
 

仕                  訳  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 減 価 償 却 費 378,000 車両減価償却累計額 378,000 

２ 当 座 預 金 491,000 

売 買 目 的 有 価 証 券 

受 取 利 息 

有 価 証 券 売 却 益 

478,000 

11,000 

2,000 

３ 横 浜 支 店 130,000 大 宮 支 店 130,000 

４ 繰 越 利 益 剰 余 金 7,500,000 損 益 7,500,000 

５ 当 座 預 金 25,000 未 払 金 25,000 
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第２問（20点） 
試 算 表 

平成19年 1月31日 

借            方 貸            方 

1月末残高 月中取引高 前期末残高 
勘 定科目 

前期末残高 月中取引高 1月末残高 

10,000 8,500 10,000 小 口 現 金 8,500  

597,500 1,230,800 230,000 当 座 預 金 863,300  

120,000 470,000 210,000 受 取 手 形 560,000  

217,000 430,000 190,000 売 掛 金 403,000  

920,000 920,000 売買目的有価証券   

245,000 245,000 繰 越 商 品   

700,000 1,000,000 貸 付 金 300,000  

 60,000 未 収 家 賃 60,000  

1,500,000 1,500,000 建 物   

 150,000 支 払 手 形 170,000 450,000 470,000 

 370,000 買 掛 金 180,000 333,000 143,000 

 未 払 金 30,000  30,000 

 所 得 税 預 り 金 8,000 3,200 11,200 

 保 証 債 務 1,000 5,000 6,000 

 貸 倒 引 当 金 16,000  16,000 

 建物減価償却累計額 810,000  810,000 

 資 本 金 3,150,000  3,150,000 

 13,000 売 上 750,000 737,000 

 60,000 受 取 家 賃 120,000 60,000 

 受 取 利 息 12,000 12,000 

585,000 585,000 仕 入   

270,000 270,000 給 料   

240,000 240,000 支 払 地 代   

6,300 6,300 交 通 費   

26,000 26,000 通 信 費   

2,200 2,200 雑 費   

1,200 1,200 手 形 売 却 損   

5,000 5,000 保 証 債 務 費 用   

5,445,200 3,868,000 4,365,000 4,365,000 3,868,000 5,445,200 
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第３問（20点） 

 精     算     表  

残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表 
勘 定 科 目 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現 金 預 金 65,900  8,000  73,900

受 取 手 形 43,000   43,000

売 掛 金 134,000  8,000  126,000

売買目的有価証券 108,000  1,100  106,900

繰 越 商 品 28,000  30,000 28,000  29,550

  450  

建 物 2,800,000   2,800,000

備 品 220,000   220,000

満期保有目的債券 39,100  225  39,325

株 式 交 付 費 4,800  1,600  3,200

支 払 手 形 22,400  22,400

買 掛 金 112,700  112,700

借 入 金 286,000  286,000

社 債 294,000 1,200  295,200

貸 倒 引 当 金 480 2,900  3,380

建物減価償却累計額 420,000 84,000  504,000

備品減価償却累計額 79,200 28,160  107,360

資 本 金 1,500,000  1,500,000

利 益 準 備 金 120,000  120,000

任 意 積 立 金 345,750  345,750

繰越利益剰余金 105,000  105,000

売 上 2,124,300 2,124,300 

有 価 証 券 利 息 1,200 225 1,425 

仕 入 1,617,270  28,000 30,000 1,615,270  

給 料 334,200  334,200  

支 払 保 険 料 2,160  1,440 720  

支 払 利 息 5,600  120 5,720  

社 債 利 息 9,000  1,200 10,200  

 5,411,030 5,411,030  

貸倒引当金(繰越)  2,900 2,900  

有価証券評価(損)  1,100 1,100  

棚  卸（消耗）損  250 250  

商 品 評 価 （ 損 ）  200 200  

減 価 償 却 費  112,160 112,160  

株 式 交 付 費 償 却  1,600 1,600  

( 前 払 ) 保 険 料  1,440  1,440

( 末 払 ) 利  息  120  120

当 期 純 ( 利 益 )  41,405  41,405

  187,195 187,195 2,125,725 2,125,725 3,443,315 3,443,315
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第４問（20点） 

問１ 

 

  部 門 別 配 賦 表  

   （単位：円）

製 造 部 門 補 助 部 門 
費  目 合  計 

Ａ 製 造 部 Ｂ 製 造 部 修 繕 部 工場事務部 材 料 部 

部 門 費 24,800,000 9,000,000 12,000,000 900,000 1,500,000 1,400,000

材 料 部 費 1,400,000 800,000 600,000  

工場事務部費 1,500,000 750,000 750,000  

修 繕 部 費 900,000 600,000 300,000  

製 造 部 門 費 24,800,000 11,150,000 13,650,000  
   

 

問2 

仕      訳 
借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

Ａ 製 造 部 費 

Ｂ 製 造 部 費 
 

2,150,000 

1,650,000 

材 料 部 費 

工 事 事 務 部 費 

修 繕 部 費 
 

1,400,000 

1,500,000 

900,000 

 

第５問（20点） 

問1 1,560,200 円   （ 借方 ）差異 

問2 1,330,000 円   （ 借方 ）差異 

予算差異         30,000 円   （ 借方 ）差異 

能率差異        52,000 円   （ 借方 ）差異 問3 

操業度差異      1,248,000 円   （ 借方 ）差異 

問4 【直接材料費消費量】差異が 【 75,000 】円で一番大きい。 

問5 【 予算 】差異が 【 50,000 】円変化する。 

(注)  問１から問3の（ ）内には、借方差異（不利な差異）ならば借方、貸方差異（有利な差異） 

ならば貸方と記入すること 
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